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Ata nº 010/15 

 

                     Aos quatro dias do mês de maio de 2015, as 

18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de 

Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente 

Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 009/15, que posta em discussão, como 

ninguém se manifestou. Posta em votação foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente 

falou que como não haviam Projetos iria passar para as Indicações. Pediu para o 1º Secretário 

fazer a leitura da Indicação nº. 008/2015, de 04 de maio de 2015. O vereador que abaixo 

subscreve Sr. Mauri Balbinot; Requer: Seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal 

para que este ajude no mínimo com R$3.000,00 (Três Mil Reais), para as entidades, CTG 

Galpão da Amizade e Grupo Nativo Coração de Potro. O Sr. Presidente colocou a Indicação 

em discussão. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador Mauri, que cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. Vereadores e pessoas presentes, disse que foi um pedido do Rodrigo 

Gazoni e os demais Tradicionalistas do Grupo Nativo Coração de Potro e que com certeza o 

CTG Galpão da Amizade também gostaria de receber este recurso, aproveitou da 

oportunidade para fazer a indicação lembrou que no passado existia um terreno onde o mesmo 

foi vendido para arrecadar fundos para a ajudar na emancipação do Município, acha justo a 

administração repassar este recurso para auxiliar essas entidades, falou de outras entidades 

que há em nosso Município que também são beneficiadas. Pediu ao Srs. Vereadores votarem 

a favor a Indicação. Agradeceu o uso da palavra. Ainda em discussão como ninguém mais 

quis se manifestar a Indicação foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade. 

Indicação nº. 009/2015, de 04 de maio de 2015. O vereador que abaixo subscreve Sr. Jaime 

Strada; Requer: Seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este ajude 

com no mínimo R$1.500,00 (Um Mil e quinhentos Reais), as Comunidades de nosso 

município, como feito em anos anteriores. Pediu e fez uso da palavra o Sr. Vereador Jaime, 

que cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e pessoas presentes, tem feito o 

pedido a respeito do valor repassado as comunidades, pois no Governo passado sempre foi 

destinados recursos a todas as sociedades, comentou que o Sr. Vereador Osvaldir,  na 
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administração passada foi Secretário da Administração e todos os anos era repassado esse 

valor indistintamente, até o momento somente uma ou outra são beneficiadas e as pessoas 

vêem cobrando, salientou que a Lei nº 13.019, diz repassar o valor de R$ 1.500,00 para as 

sociedades que a partir de agosto, quando vigorar, talvez vão cessar estes repasses, pede para 

que o Sr. Prefeito de uma explicação do porquê não estar repassando os recurso para as 

comunidades. Pediu a aprovação dos nobres edis. Agradeceu a palavra. Como ninguém mais 

se manifestou a Indicação foi colocado em votação e foi aprovada por unanimidade. Como 

não havia Projetos e nem mais indicações passou-se para os assuntos gerais. O presidente 

colocou a palavra a disposição pediu e usou o Sr. Vereador Mauri que após cumprimentar o 

Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes, esteve conversando com algumas 

famílias onde as mesmas estão revoltadas e cobrando cascalhos ou brita nas estradas, 

comentou que estiveram patrolando as mesmas, porém como não há mais cascalhos as 

estradas ficaram cheias de terras, com isso deixando veículos atolados em pleno 2015, diz que 

a população está revoltada com a situação, realmente a estrada estava ficando boa, mas como 

as chuvas as mesmas ficaram cheias terra e lama, assim ocasionado atoleiros, então fez um 

pedido ao líder governo que leve ao responsável de obras para o mesmo tomar suas devidas 

providências. Por fim desejou um Feliz dia das mães a Srª. Vereadora Leandra e as demais 

mães do nosso Município. Agradeceu pelo uso da palavra. Pediu e fez uso da palavra o Sr. 

Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente os Srs. Vereadores e pessoas presentes, fez 

um comentário sobre a falta de água que está ocorrendo constantemente nas partes mais alta 

da cidade do nosso Município e os Munícipes estão reclamando, pediu para que o líder do 

governo fale com o Sr. Prefeito olhar os registros, cuidar vazamentos ou canos estourados, ver 

o porque desta falta de água contínua, caso seja um desses problemas que seja feita a troca, 

lembrou também que foi feito um convênio com AGER e como sabe-se é um órgão 

fiscalizador, pediu que se cobre da Prefeitura, podendo assim solucionar a situação, diz que o 

problema maior é a falta de água freqüentemente, quase todos os dias, entende que como cada 

vez mais estão construindo casas, vê a necessidade de resolver o problema, pediu ao líder do 

governo Sr. Tiago, informar ao Sr. Prefeito e na próxima sessão repassar as providencias que 

serão tomadas, pois não quer ter que encaminhar um oficio a AGER para poderem resolver a 
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situação. Para encerrar desejou um Feliz dia das mães a todas as mães. O Sr. Vereador Ari 

pediu uma aparte que foi concedido e falou a respeito da água, disse que a bomba não está 

mais vencendo com isso teriam que perfurar mais poços. Sr. Vereador Osvaldir pede para Sr. 

Vereador Ari reforçar o pedido ao Sr. Prefeito. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente 

convidou a Secretaria para fazer a leitura do convite para participarem da Apresentação do 

Projeto dos alunos da Escola Estadual de Ensino Fundamental Vera Cruz da história do 

famoso Nino Bandoleiro. Também desejou um Feliz dia das mães a todas as mães, pois sem 

elas não existiríamos. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima 

sessão ordinária será realizada no dia 11 de maio do corrente ano, às 18:00 hs com a 

concordância de todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente sessão. 

 

Sala das Sessões em 11 de maio de 2015. 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                             1º Secretário                                    2º Secretário 


